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POWERFOG 60
Ein vielseitig einsetzbares und benutzer-
freundliches Nebelgerät. Mit der leistungs-
starken Luftpumpe kann sowohl 1 als auch 2 
verneblungsduese mit Luft versorgen werden. 
Für die Behandlung von 1000 bis 9000 m3 
großen Räumen.

35 l/St 80 m	 60 l

K40
Mit einer Kapazität von 120 l/h, können große 
Flächen innerhalb kurzer Zeit behandelt werden. 
Aufgrund seiner enormen Kraft verbindet er 
diese Kapazität mit einem sehr feinen und 
gleichmäßigen Nebel, der sich über eine Länge 
von 120 Metern ausbreitet.

60 - 120 l/St 120 m Fahrbar

POWERFOG 100
Das Kraftpaket der Powerfogger-Serie. 
Die bekannte Technik der gebläse wird mit einem 
äußerst leistungsstarken Lüfter kombiniert, der 
den feinen Sprühnebel über eine Entfernung von 
über 100 Metern verteilen kann.

40 l/St 150 m 100 l

Festinstallation

HALOFOG 300
Ideal für die Desinfektion von Eiern in 
Vermehrungsbetrieben und Brütereien.
Das pneumatische ULV-Halofog-System wurde 
speziell für die Vernebelung von Desinfektions-
mitteln auf Eiern oder in Räumen entwickelt. 
Es bietet eine effektive und gleichmäßige 
Behandlung.

5 - 10 μm

DESINFEKTION



IMPFUNG SONSTIGE PRODUKTE

HEAWAT
Auch für Rohre in der Tierhaltung geeignet.
Kräftige Wasserstöße abwechselnd mit 
Luftstößen kümmern die mechanische 
Reinigung Ihrer Leitungen. Bessere Ergebnisse 
auch ohne den Einsatz von Chemikalien. 

KÜKENPAPIER 
100% biologisch abbaubar, für einen 
gesünderen Stall. Kükenpapier regt die Küken 
dazu an, den genauen Standort von Futter 
und Wasser zu suchen. Durch die Platzierung 
des Kükenpapiers unter der Wasser- und 
Futterleitung ist es leicht zugänglich und hat 
nachweislich einen höheren Ertrag.

Leitungen bis zu 1 Zoll und 500 Meter lang.

ELEKTRISCHE 
RÜCKENSPRÜHER 
MARUYAMA MSB15LIDX, der kompletteste 
Rückensprüher ist jetzt verbessert.
Die Pumpe sorgt für einen konstanten Druck. 
Dadurch entsteht ein einheitlicher Sprühnebel 
mit konsistenter Tropfengröße. 

100 - 120 μm 15 l

Tragbar

TURBOFOG
Der Turbofog ist ein elektrisches Nebelgerät.  
Der handliche Turbofog besteht aus Edelstahl 
und Viton und kann mit praktisch allen 
Flüssigkeiten für sämtliche Anwendungen 
eingesetzt werden.  Auch in kleiner Räume.

1 - 20 l/St 6 l
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*Abhängig von den Optionen Ihres Verneblers kann Ihr Produkt von der Abbildung abweichen.

Veugen Technology begann als Nebentätigkeit auf dem Aufzuchtbetrieb für Legehennen im niederländischen Nederweert. Somit ist das Know-how in der  
Geflügelbranche eine Selbstverständlichkeit. Aus dieser Erfahrung ergeben sich kundenorientierte und praxisnahe Lösungen, die die Hygiene in einem 
Geflügelzuchtbetrieb auf ein höheres Niveau heben.

Wir der Komplettlieferant für den Geflügelsektor. 

Mit mehr als 1.000 verschiedenen Artikeln im Sortiment bieten wir alles Notwendige an: 
Reinigungsmitteln • Desinfektionsmitteln • Desinfektionsgeräten • Pflanzenschutzmittel • Bekämpfung Der Roten Vogelmilbe • Persönlicher Schutzausrüstung 
• Hygieneartikel, Bürsten • Kükenpapier • Dosiersysteme • Akkusprühgeräte

VERNEBLUNGSGERÄTE
Weltweit führend bei Vernebelungsgeräten und im Bereich der Vernebelung von Desinfektionsmitteln und Pestiziden. Der kundenorientierte Ansatz gewährleistet 
maßgeschneiderte Lösungen für jeden Kunden und jedes Gerät. Kontinuierliche Weiterentwicklung sorgt für noch bessere Geräte in Top-Qualität. Die Entwicklung 
in Zusammenarbeit mit Universitäten, die Tröpfchengrößenmessung, das Engineering, die Produktion und die Montage im eigenen Haus sorgen für die größte 
Produktpalette der Welt.

WOMIT KÖNNEN UNSERE VERNEBELUNGSGERÄTE SIE NOCH UNTERSTÜTZEN?
Wir bieten verschiedene Lösungen für Impfungen an. Viele sind handlich und kompakter als die üblichen Modelle. Das macht sie zum perfekten Werkzeug für eine 
schnelle Impfung. Suchen Sie Beratung für Ihr Unternehmen? 

HYGIENELÖSUNGEN FÜR IHRE GEFLÜGELZUCHT


